
 

 نمره والمتن س ردیف

 ی زیر را بدست آورید.هاحاصل عبارت 1
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 عبارت زیر را تا جایی که امکان دارد ساده کنید. 2
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 حاصل را به کمک محور تعیین کنید.  3
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 را به روش غربال بنویسید.  00و  00عددهای اول بین  4
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 یک عدد اول و یک عدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند.  5
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 زیر مقادیر مجهول را بیابید. یهادر شکل 6
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 را بیابید.  yو  xمقدار  7
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 1 ضلعی منتظم را به دست آورید.  9ی داخلی هامجموع زاویهمجموع زوایای خارجی هشت ضلعی و  8

 هر دو نوع کاشی را محاسبه کنید.یهاسطح رو به رو با دو نوع کاشی منتظم کاشی کاری شده است. اندازه زاویه 9
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 ی جبری زیر را ساده کنید. هاعبارت 11

 x( x ) x x xy    22 3 4 6  )الف12

(a b) 2 ب( 

2/1 

 ابتدا صورت و مخرج کسر را به ضرب دو عبارت تجزیه کنید و سپس آن را ساده کنید.  11
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 معادله زیر را حل کنید.  12
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را طوری تعیین کنید که نقطه  mمقدار 
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 را رسم کنید. 
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aبا توجه به بردارهای  15
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 در شکل زیر بردار خواسته شده را رسم کنید.  
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 را بیابید.  xدر معادله مختصاتی زیر مقدار  16
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 15   جمع

 نمره به عدد:
 موفق و سربلند باشيد

 
 


